



## VISITA DEL MINISTRO DE DEFENSA AL MUSEO DE AERONAUTICA Y ASTRONAUTICA

**E**N LA MAÑANA DEL domingo 21 de marzo el ministro de Defensa, Eduardo Serra Rexarch, realizó una larga y detenida visita al Museo de Aeronáutica y Astronáutica del Ejército del Aire, situado en la Base Aérea de Cuatro Vientos. A su llegada fue recibido por los generales jefes del Estado Mayor de la Defensa, del Estado Mayor del Ejército del Aire, del Servicio Histórico y Cultural del citado Ejército, director del Museo y el jefe de la base aérea de Cuatro Vientos. Después que el general Sánchez Méndez, jefe del SHYCEA, hiciera

una breve presentación sobre la organización y cometidos del dicho Servicio, el general Ruíz Nicolau, director del Museo, presentó al ministro un panorama histórico sobre los orígenes del centro, la situación actual y cual debería ser

el futuro del mismo. Se daba la circunstancia que era el primer día de actividad del general Ruíz Nicolau, convalreciente aún de una larga y dura enfermedad, lo cual agradeció emocionadamente el ministro al general.



Seguidamente se efectuó un recorrido de los hangares, instalaciones y áreas al aire libre del Museo, que cuenta con un centenar de aviones y veleros y cerca de 25 helicópteros y autogiros. El ministro, gran aficionado a la Historia, se mostró muy interesado con el barracón donde el general Franco fue designado generalísimo del ejército nacional al comienzo de la guerra civil, del hangar dedicado a la guerra de Marruecos, sala de laureados y grandes vuelos de la Aviación Española, zona de los autogiros del inventor español La Cierva, túnel aerodinámico de Herrera Linares, aviones de la Guerra Civil, etc. Después de sentarse en el simulador del F-4 Phantom, giró una visita a la zona al aire libre, donde se encuentran cazareactores españoles, occidentales y rusos y aviones de transporte, y entró en el interior y cabina del único Junkers Ju-52 original alemán existente en el mundo.

Al término de la visita el señor Serra Rexach firmó en el libro de honor del Museo, exponiendo sus compromisos de apoyar la protección física de las aeronaves situadas al aire libre y mejorar y modernizar el Museo, que está considerado entre los cinco o seis mejores de su género en todo el mundo. El ministro fue acompañado por su esposa e hijos.

